
          ATA DA 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DO
COREAÚ

Ao terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, ocorreu a vigésima
nona reunião extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú, estiveram
reunidos na sala virtual da plataforma Microsoft Teams,  vinte e duas instituições
presentes, representado pelos membros:  EMATERCE - Marcos Antônio Monteiro
Freitas,  SEMACE - Raquel Ferreira Gomes Rosa,  SRH - Márcia Soares Caldas,
FUNCEME -  Daniel  Antônio  Camelo  Cid,  ICMBIO -  Amanda  Nunes  Diógenes,
Prefeitura  de  Municipal  de  Ibiapina -  Cristiane  dos  Santos  Silva  Coutinho,
Prefeitura Municipal de Granja - Ariana Martins de Assis,  Prefeitura Municipal de
Martinópolis -  Aldemir  Martins Barros e Francisco Eudes Tabosa,  Prefeitura de
Municipal de Uruoca - Milton Frota Cunha, COOAF - João Paulo Lima de Almeida,
STTR de  Mucambo -  Rita  Fernandes  de  Oliveira,  STTR de  Camocim -,Pedro
Ronaldo Lira de Oliveira,  IFCE - Nayana de Almeida Santiago,  STTR de Cruz -
Flavio  Pereira  de  Sousa,  Fundação CIS -  Francisca Araújo Machado,  FAEC –
Francisco  Azevedo  de  Sousa,  CETRA -  Mario  Farias  Junior,  Associação  dos
Pequenos Produtores da Lagoa dos Bitonhos - Keila  Aragão  Correia e Jarina
Aragão da Silva, Associação Agro industrial  do Cajueirinho - Yara Maria da Silva,
Associação  dos  Produtores  Rurais  da  Comunidade de   Cauã -  Maria  Marlene
Oliveira  de  Paula,  CAGECE  -  Carlos  Montiny  Nogueira  Isaias,  Associação
Comunitária  dos  Moradores  da  Comunidade  de  Morrinhos   e  Adjacências -
Francisco Joílson Monteiro de Sousa e Raul de Araújo Lima Neto. Representante
do  núcleo  de  gestão  -  COGERH/Sobral,  estiveram  presentes,  Kamylle  Prado,
Dayane Andrade e Adriana Gondim. A pauta da reunião teve os seguintes pontos:
– Abertura e acolhimento; – Verificação de quórum e aprovação da ata da 28ª
Reunião Extraordinária e da 57ª ordinária; -  Aprovação do Plano de Trabalho de
2022 e do Relatório Anual de 2021 (PROCOMITÊS); Definição da Comissão para
eleição  da  Diretoria;  Aprovação  do  Planejamento  Estratégico  –  Resolução;
Apresentação  do  Diagnostico  de  população  tradicionais  da  Bacia  do  Coreaú;
Apresentação do Calendário do plano de Recursos Hídricos – Encaminhamentos.
Keila Aragão, dar as boas-vindas a todos e todas, faz a chamada dos presentes.
Terminada a chamada, Kamylle pede para quem, ainda não tinha chegado ou que
não tenha conseguindo responder pelo áudio, que informe sua presença. Kamylle
informa que já tem quórum para iniciar com onze entidades presentes. Keila inicia
colocando em votação a aprovação da ata 28ª reunião extraordinária e a ata da
57ª reunião ordinária, a presidenta Keila lembra que a minuta das atas já forma
enviadas  para  o  e-mail  dos  membros  do  comitê,  para  a  leitura  antecipada.  O
Senhor Marcos pede a palavra,  e depois de cumprimentar  a todos,  pede para
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dispensar a leitura, já que as duas atas foram enviadas com por e-mail. E pede
que quem tiver alguma coisa a acrescentar se manifeste, pede que a presidenta
Keila coloque em votação a despesa leitura  da Ata. Keila colocar em votação a
sugestão do senhor Marcos, justificando que são atas bem extensas, para fazer a
leitura. Foi colocada a 28ª ata da reunião extraordinária em votação. Como não
houve objeção a ata foi aprovada, em seguida foi colocada em votação a ata da
57ª  reunião  ordinária,  também  não  houve  objeção,  a  presidenta  declarou
aprovada. Keila agradece e parabeniza os secretários Marcos e Cristiane, pela
digitação das atas, por que deste do último semestre, essa digitação está sendo
feito pelos secretários do comitê. Essa é a primeira vez que a diretoria faz essa
função, que até então era feito pelo núcleo de gestão da COGERH. Apesar de que
essa função deve ser feita pelos secretario do comitê, conforme o regimento. Fala
que  é  um  trabalho  minucioso,  em  ter  que  ouvir  todas  as  falas  dos  membros
presentes que se pronunciarem no memento da reunião, e registrar da forma mais
fiel possível. Segue a pauta com a aprovação do plano de trabalho do comitê de
Coreaú de 2022, o e relatório anual  do pro comitê,  apresentação foi  feita pelo
senhor Marcos, iniciando pelo plano de trabalho de 2022, com as ações propostas,
quem será o executor e em qual o trimestre que será executado,  o cronograma foi
colocado na tela em forma de apresentação, certificado da visualização de todos, o
senhor Marcos inicia a apresentação com o primeiro  e segundo itens do plano,
que  são as  reuniões e  ordinárias  e  extraordinária,  que  serão  executadas  pelo
comitê do Coreaú,   junto com a COGERH, as reuniões ordinárias iram acontecer
durante  todo  o  ano,  nos  quatro  semestre,  a  e  as  extraordinária  não  estão
marcadas, quando houve necessidade marca-se uma extraordinária,  item três -
Atualização do plano de Recursos Hídricos da Bacia do Coreaú, sendo o executor
CBH do Coreaú e a COGERH,  quando  vai  ser  feito,  no primeiro e segundo
semestre, essas ações já estão sendo feitas, que é esse período que estamos
fazendo  a  atualização  do  plano  de  Bacia;  Item  quatro  é  a  capacitação  e
comunicação popular, quem vai fazer: CBH Coreaú e COGERH, no período do
terceiro  trimestre;  quinto  item é  capacitação  básica  para  acesso  comunicação,
quem vai fazer: CBH Coreaú e COGERH, no terceiro trimestre, sexto item oficina:
participação  e  representatividade,  quem  vai  participar,  CBH  do  Coreaú  e
COGERH, acontecera no quarto trimestre, sétimo item Capacitação para uso de
aplicativo  da  web,  quem  irá  fazer:  CBH  Coreaú   e  COGERH,  e  quem  irão
participar: plenária do CBH, no terceiro trimestre,  item oito - Oficia: de mulheres e
água, quem vai participar:  as mulheres do CBH Coreaú junto com a COGERH, no
terceiro trimestre; item nove – Reunião para estudo da questão de gênero, que vai
executar:  grupo de mulheres do CBH Coreaú/COGERH, no segundo e terceiro
trimestre,  item  dez  -  Encontro  de  Iniciativas  de  Estudos  de  Combate  à
desertificação,  quem irá  executar:  CBH Coreaú  e  COGERH,  que  irá  participar
membros  do  comitê  de  Bacias  do  Ceará  e  Instituições  que  discutem  a
desertificação no Ceara, no segundo semestre, item onze – Elaboração da cartilha
glossário,  que  irá  executar:  câmaras  temáticas  capacitação  e

Ata da 29ª Reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú – 03.02.2022

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

2



comunicação/plenária do CBH e COGERH, no primeiro e segundo trimestre; item
doze – Ação de sensibilização e educação ambiental para comunidade de açude
do Tucunduba, no terceiro trimestre,  quem irá executar câmara temática de Meio
Ambiente/ COGERH, item treze – intercambio/visita em granja para monitoramento
do projeto produtores de água,  quem irá executar CBH e COGERH, no quarto
trimestre.  No final  da  apresentação Kamylle   faz algumas correções,  porque a
planilha não estava preenchida completamente, informa que no item de reunião
extraordinária,  já  é  marcado  essa  reunião  que  estar  acontecendo  no  primeiro
trimestre, provavelmente terá que ser realizado mais uma nesse primeiro trimestre
ainda, que justamente a reunião que iremos fazer para apresentar as informações
das comunidades Quilombolas da bacia, porque vai ter uma alteração de pauta,
essa pauta vai sair,  e no quarto trimestre tem previsto uma discussão sobre a
autonomia do comitê em reunião extraordinária, então já temos prevista ai pelo
menos três reuniões extraordinária, duas no primeiro trimestre e uma no segundo
trimestre. Kamylle lembra também que esse plano de trabalho estar baseado nas
ações que já foram aprovadas dentro do plano do comunicação e capacitação, a
diretoria fez essa atividade de extrair o que estava lá, e quando é colocado ente
executor,  e entendendo que a COGERH, enquanto secretaria executiva, ela vai
disponibilizar  a  estrutura,  inclusive,  algumas  atividades  dessas,  vão  ser  feitas
através de contratação de consultorias e que cabe ao comitê o cumprimento das
atividades,  não  adianta  a  COGERH  disponibilizar  estrutura,  se  o  comitê  não
participar ativamente,  terá disponibilidade de hospedagem, alimentação, toda a
estrutura para as atividades presenciais que a pandemia permite, e que esteja  em
uma situação adequada para as atividades presenciais, e a execução e realização
vai depender também da participação de cada um, então é importante  intender
que  o  plano  de  trabalho  é  um compromisso  que  foi  firmado  com o  programa
Procomitê, e estar sendo reafirmado agora na reunião de plenária, ressaltando que
terá  contratação  de  consultoria,  na  atividade  de  capacitação  e  comunicação
popular, e oficinas mulheres e água, e a capacitação de uso dos aplicativos da
web, estar sendo solicitado também o suporte da acessória de comunicação de
Fortaleza. A presidenta Keila enfatiza a importância de todos, porque todas essas
atividades já formam aprovadas nas reuniões anteriores, Quando Bendito ainda
estava conosco, são atividades que há foram aprovadas. O plano, foi colocado em
votação, não teve nenhuma objeção, o plano de trabalho para o ano de 2022 foi
aprovado.  O  senhor  Azevedo  pergunta  se  pode  acrescentar  alguma  coisa,  o
Senhor Marcos informa que já foi aprovado. Foi dando procedimento na pauta com
apresentação do Relatório Anual de Atividade de 2021, apresentado pelo senhor
Marcos, itens um e dois,  REUNIÕES ORDINÁRIAS E AS EXTRAORDINÁRIAS
foram  feitas  reuniões  ordinárias  nos  quatro  bimestres,  e  as  reuniões
extraordinárias  foram  no  segundo,  terceiro  e  quarto  bimestre,  item  três
CAPACITAÇÃO  DE  NOVOS  MEMBROS,  executado  pela  COGERH-  Sobral/
Fundação  CIS,  feito  no  segundo  trimestre,  AÇÃO  DE  IMPLEMENTAÇÃO  DO
PLANO DE COMUNICAÇÃO: ALIMENTAÇÃO DE SITE, feito no segundo, terceiro

Ata da 29ª Reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú – 03.02.2022

82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124

3



e quarto trimestre, CAPACITAÇÃO DA PLENÁRIA: EDUCAÇÃO AMBIENTAL E A
INTERFACE COM OS RECURSOS HÍDRICOS, aconteceu no terceiro trimestre,
PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO, COGERH de Fortaleza,  aconteceu no terceiro
e no quarto trimestre, VISTORIA, MONITORAMENTO DA QUALIDADE DA ÁGUA
DO AÇUDE GANGORRA, COGERH- Sobral/ IFCE- Acaraú/ ICMBIO, aconteceu
no  segundo  trimestre,  REUNIÕES DE GRUPO DE MULHERES:  ESTUDO DE
ÁGUA E GÊNERO, Grupo de Trabalho de Mulheres,  aconteceu no segundo e
terceiro trimestre, REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DO PLANO DE RECURSOS
HÍDRICOS, COGERH-Sobral, aconteceu no quarto trimestre, ATUALIZAÇÃO DO
PLANO  DE  RECURSOS  HÍDRICOS  DA  BACIA  DO  COREAÚ,
UFC/FUNCAP/COGERH-GEPRO/Câmara Técnica de Plano de Bacia, aconteceu
no  quarto  trimestre.  Terminada  a  apresentação,  o  relatório  foi  colocado  em
votação, não houve objeção, portanto, ficou aprovado. Keila agradece o suporte do
núcleo de gestão da COGERH, da a diretoria em todas as reuniões e atividades do
comitê, foram muitas reuniões no ano de 2021. Foi dado procedimento com pauta
Definição da Comissão para eleição da Diretoria, a Diretoria que estar no momento
vai vencer o mandato no dia vinte e quatro de fevereiro, e estar sendo programado
uma reunião para o dia vinte três de fevereiro, para fazer a eleição. Portanto será
definido  no  dia  de  hoje  a  comissão  eleitoral,  que  será  composta  por  quatro
pessoas, sendo uma sociedade civil, usuário de água, do poder público municipal
e outra do poder publico estatual, essas pessoas iram participar de duas reuniões
para elaborar  o  processo eleitoral.  São pessoas que não querem participar  da
eleição  da  diretoria.  A  Comissão  foi  formada  pelos  membros  Poder  Público
Estatual  –  Daniel  (FUCEME),  Poder  Público  Municipal  –  Aldemir  (Pref.  de
Martinópolis), Sociedade civil – Pedro (STTR de Camocim),  Usuário de água –
Arnaldo (Ass. Capitão Simão Félix).  Próxima pauta aprovação do Planejamento
Estratégico,  e  a  aprovação  da  Resolução.  O Planejamento  Estratégico,  foi  um
trabalho iniciado no ano passado com Rosana Câmara da COGERH de Fortaleza,
onde já foram aprovados a Missão, visão e valores, e foram criados os grupos de
trabalho  que  todos  os  membros  participaram  nos  três  eixos:  Meio  Ambiente,
Gestão  de  Recursos  Hídricos  e  Capacitação  e  Comunicação,  esses  grupos
reuniram-se, trabalhando fazendo reuniões e hoje será apresentado o resultado
desse trabalho que foi feito por todos. O Planejamento estrategiado é de 2021 até
2025, podendo ser alterado a cada ano alguma coisa pela plenária do comitê.  No
grupo de trabalho Gestão de Recursos Hídricos,  ficou como moderadora  Keila
Aragão e relator Carlos Montiny, Keila Aragão.  Objetivo Estratégico: Fortalecer o
Comitê  de  bacia  do  Coreaú  para  a  mediação  de  conflitos  e  aplicação  dos
instrumentos de gestão. sendo no primeiro item realização de oficina presencial de
capacitação de mediação de conflitos,  será realizado no segundo semestre de
2023; Realização de capacitação acerca de operacionalização do plano de bacia,
enquanto instrumento de gestão, será realizado no primeiro semestre de 2023;
Acompanhamento da cobrança e da aplicação dos recursos da bacia, será feito
anualmente; Formação e homologação de comissão gestora no açude Angicos,
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em 2023;  Formação e homologação de comissão gestora no açude Gangorra, em
2024,  Formação e homologação de comissão gestora no açude Itaúna: em 2024,
até 2025.  Objetivo estratégico: promover a participação na alocação de água na
bacia do Coreaú e no planejamento da bacia. O que fazer: Elaboração da cartilha/
glossário, com os princípios e termos técnicos da alocação de água. Quando fazer:
no   1°  semestre  de  2022,  impressão  da  cartilha,  ate  2023;   apresentação  da
cartilha/glossário para o colegiado em reunião extraordinária, no segundo trimestre
de 2022;  apresentação e discussão da cartilha/glossário com a comissão gestora
do  Tucunduba,  no  primeiro  semestre  de  2022;  Adequação  da  apresentação
utilizada  durante  as  reuniões  de  definição  dos   parâmetros  para  melhor
compreensão  dos  membros  do  comitê,  no  ano  de  2022;   Apresentação  e
discussão  sobre  os  estudo  realizados  sobre  as  águas  subterrâneas  da  região
hidrográfica do Coreaú, no  primeiro trimestre de 2022; Eixo Meio Ambiente: teve
como  moderador:  Flávio  Pereira  e  como  relatora:  Ariana  Martins.  Objetivo
Estratégico:  Fortaleze  o  Comitê  de  bacia  do  Coreaú  na  proposição,
sistematização, encaminhamentos e monitoramento de pautas ambientais. O que
fazer:  Criar câmara temática de meio ambiente, no primeiro semestre de 2022/
sobral; Realizar ações de educação ambiental através das redes sociais do CBH
Coreaú, no período de 2022 a 2025/sobral; Elaborar calendário ambiental anual do
CBH Coreaú,  no primeiro semestre dos anos de 2022 a 2025/Sobral;  Realizar
plano  de  ação  da  câmara  temática   de  meio  ambiente,  anualmente/Sobral.
Objetivo  estratégico:  Estabelecer  atividades  de  sensibilização,  articulação  e
educação  ambiental,  para  a  preservação,  proteção  das  áreas  de  Proteção
Permanente  de  Açudes  da  Bacia:  Realizações  de  ações  de  sensibilização  e
educação  ambiental  para  a  comunidade  do  açude  Tucunduba,  em  2022  na
comunidade de Serrota em Senador Sá; Realizações de ações de sensibilização e
educação  ambiental  para  comunidades  do  açude  Gangorra,  em  2023
comunidades  do  entorno  do  açude;  Realizações  de  ações  de  sensibilização  e
educação  ambiental  para  comunidades  do  açude  Várzea  da  Volta,  em  2024
comunidades  do  entorno  do  açude;  Realizações  de  ações  de  sensibilização  e
educação ambiental para comunidades do açude Trapiá III, em 2025 comunidades
do entorno do açude; Objetivo estratégico: promoção de eventos e visita técnica,
de cunho ambiental na bacia do Coreaú.  II  Encontro de Estudos das Áreas de
Processo de Desertificação. Em 2022 Quixadá; Intercambio/visita em Granja para
monitoramento  do  Projeto  Produtores  de  água  –  8  horas.  Em  2022/Granja;
Seminário de Preservação de Nascentes da Bacia do Coreaú, em 2025/Tianguá.
Eixo  Capacitação e Comunicações,  o  grupo teve como Moderadora: Francisca
Machado  e  Relatora:  Nayana  Santiago.  Objetivo  estratégico:  Proporcionar  o
aprofundamento do debate sobre os recursos hídricos na bacia. Criação do grupo
de  articuladores  da  Bacia  do  Coreaú.  Em  2022  nos  municípios  da  bacia;
Realização de Oficina em Comunicação Popular – 2023/Sobral;  Reuniões com
grupo  de  articuladores/comunicadores/as.  No  período  de  2022  a  2055/Sobral;
Elaboração e divulgação de spots sobre ação do CBH em rádios. Em 2022 a 2025;
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Terminado  a  apresentação,  a  presidenta  Keila  coloca  em  votação  o
PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO  2021  a  2025  e  a RESOLUÇÃO DO CBH -
COREAÚ Nº 01, de 03 de fevereiro de 2022. DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO
PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO
COREAÚ.  Não houve objeção, portanto, ficaram aprovados pela plenária.  Keila
fala da próxima pauta, que seria uma Apresentação das Populações tradicionais
da Bacia. Que seria apresentado pela senhora Adriana Gondim da COGERH, mas
não será possível apresentar nessa reunião, por conta que a mesma  estava de
férias e também deve questões de saúde, por tanto não deu pra concluir o relatório
para  apresentar,  e  que  ficara  para  apresentar  na  próxima  reunião.  Logo  em
seguida  foi  apresentada  a  próxima  pauta  que  é  o  novo  cronograma  para  a
implementação do plano de atualização de Recursos Hídricos da Bacia. Kamylle
faz o compartilhamento na tela para os membros, mostra da data das reuniões e
ações a serem realizadas, informa que esse cronograma foi enviado para o e-mail
de todos. Lembra que a câmara técnica tem até o dia dez de fevereiro para dar as
contribuições para o documento. Essa fase é uma das faces mais importante do
processo,  é  onde,  é  feito  o  diagnostico,  onde  é  identificado,  quais  são  os
problemas e as necessidades da bacia,  se esse diagnostico não for bem feito,
provavelmente o final do plano, que é um plano de ação, não vai corresponder às
expectativas  dos  membros,  nem  de  fato  aquilo  que  a  bacia  precisa  discutir,
trabalhar e executar. O Plano de Recursos Hídricos é deferente do Planejamento
Estratégico,  o  planejamento  estratégico  foi  feito  para  os  membros  e  pode  ser
avaliado e mudado a cada ano, enquanto que o Plano de Recursos Hídricos, é
pesando para uma região, que é usado para questões de políticas públicas. É para
ele  que  o  governo  olha.  E  é  conforme  esse  documento,  vai  legitimar  e  dizer
estamos pedidos essa demanda, porque estar aqui no plano. Então se diagnostico
não for bem feito, se plano de ação não for bem feito, se é esse cenário que se
quer para essa bacia no futuro, não tive sido bem discutido, haverá dificuldade no
processo  de  gestão.  Esse  Diagnostico  será  apresentado  no  dia  vinte  três  de
fevereiro, vai ser enviado para todos os membros do comitê  no dia dezessete de
fevereiro para fazer uma leitura. Segue a pauta com fala da  Francisca que  dá
alguns informes do encontro de Desertificação, dizendo que foi feita uma reunião
com  a  Comissão  técnica  que  organiza  a  programação,  e  depois  de  ter  sido
sondado os palestrantes anteriores, tiveram umas pessoas que não confirmaram,
com isso estão tendo dificuldade de ver alguém para falar sobre o combate à
desertificação no estado,  essa pessoa irá  substituir  o  rapaz do IBAMA que foi
exonerado do cargo de chefia  do Pernambuco, que seria o Campelo, então foi
decidido colocar no site as informações da programação e de tudo que já tem
confirmado até agora e colocar o que ainda não foi confirmado, “a ser confirmado”.
A comissão estar buscando confirmar com as pessoas que ficaram de contribuir.
Outra pessoa que vai ser preciso substituir, é seu Marcos que disse que não vai
poder participar como moderador de uma das salas, mas já foram feitos alguns
encaminhamentos para contactar algumas pessoas ligada ao governo para ficar
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mais próximo dessa discussão, esse encontro nasceu em uma reunião do fórum
Cearense, onde o comitê do Banabuiú se propôs a contribuir, por esse motivo se
juntaram os dois e decidiram como o local do evento a cidade de Quixadá. E as
pessoas da sub bacia do Banabuiú e região, tem feito um grande esforço para a
realização do evento, como também a COGERH de Sobral, e tem sido muito bom.
É importante que todos já fiquem sabendo do andamento desse evento quem ira
acontecer no dias 25 a 27 de maio de 2022. Keila informa que no dia da reunião do
fórum  foi  protocolado  umas  demandas  na  Assembleia  Legislativa,  junto  ao
deputado Acrísio Sena, que é o presidente da comissão Recursos Hídricos e Meio
Ambiente,  e  protocolado  também  no  gabinete   do  presidente  da  Assembleia.
Francisca  fala  que  já  teve  alguns  retornos  da  Assembleia  com  relação  as
passagens dos palestrantes.  Francisca finaliza  agradecendo a presidenta Keila
pelo  protocolo  dessas  demandas.  Kamylle  informa  que  estar  com  algumas
dificuldades com relação as passagens com as companhias área e com impressa
que fez a compra da passagem, é preciso articular uma reunião com a assembleia,
para ver como ficou os apoios da Assembleia Legislativa que foram solicitados.  O
site  do  Encontro   estar  sendo alimentado pela  estagiaria  da  COGERH a Lara
Bianca, que agora estar como estagiaria de comunicação, ela estar atualizando o
site. Márcia Caldas pede a fala, para dar um informe do Procomitê, no caso do
comitê do Coreaú o termo de referência de capacitação, já houve a licitação no dia
19 janeiro, já houve um ganhador, agora estar na etapa de atestar as empresas
que ganharam, que é uma de Pernambuco e outra é de São Paulo, e agora o
procedimento depois que atesta, é ver se a empresa tem experiencia, se já fez
vários treinamentos. E depois de atestado, segue para a contratação. No item de
Práticas Ambientais,  estar seguindo com algumas questões da PGE, o item de
Equipamentos foi tentado fazer por ata de adesão, se não conseguir vai para o
pregão, e por ultimo o TR comunicação estar com a casa civil, o item vai ser um
pouco diferente, porque é um contrato com a casa civil, o que irá sair mais rápido
vai ser as cartilhas, porque é um item onde tinha mais comitê pedindo, e depois os
vídeos.  Tudo  que  for  acontecendo  será  dando  as  informações  nas  reuniões.
Kamylle informa que os relatórios foram enviado por e-mail para os membros do
comitê. Keila dar por encerrada a reunião. Eu Cristiane Coutinho redigi essa ata.
Deliberações da reunião: 1- Aprovada a ata da 28ª reunião extraordinária e a ata
da 57ª reunião ordinária; 2 – Aprovação do Relatório anual de atividades de 2021 e
aprovação do Plano de trabalho de 2022; 3 – Eleição da Comissão eleitoral para o
novo mandato da diretoria 2022-2023, A Comissão foi formada pelo os seguintes
membros: Poder Público Estatual – Daniel Antônio Camelo Cid (FUCEME), Poder
Público Municipal – Aldemir Martins Barros (Pref. de Martinópolis), Sociedade civil
– Pedro Ronaldo Lira de Oliveira (STTR de Camocim),  Usuário de água – Antônio
Arnaldo  Rodrigues  da  Silva (Ass.  Capitão  Simão  Félix).  4  – Aprovação  do
Planejamento Estratégico e da Resolução nº 03/2021 que aprova o planejamento. 
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